
 

   

 

 piątek, 14 lutego 2025 r.                 32/25 

 

NOWOŚĆ! PODSUMOWANIE SESJI RMK 

Jakimi tematami zajmowali się radni podczas 19. sesji Rady Miasta 

Krakowa? Odpowiedź w tekście, zapraszamy do lektury. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! PRZEPEŁNIENIE PLACÓWEK OŚWIATOWYCH, WODA  

W PIWNICY, NUTRIE NA ULICACH 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz 

zapytania, dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania 

informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych 

miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 36 interpelacji, 

które w terminie od 10 do 14 lutego złożyło 17 radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! NIEWYSTARCZAJĄCE ZASOBY LOKALOWE SZKOŁY 

Klub radnych Koalicja Obywatelska złożył w Kancelarii Rady Miasta 

Krakowa projekt uchwały kierunkowej do Prezydenta Miasta Krakowa 

w sprawie podjęcia aktywnych działań mających na celu zabezpieczenie 

większej liczby sal lekcyjnych w budynku, w którym mieści się Szkoła 

Podstawowa nr 52. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291632,30,komunikat,podsumowanie_sesji_rmk.html
https://www.krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/291635,2086,komunikat,przepelnienie_placowek_oswiatowych__woda_w_piwnicy__nutrie_na_ulicach.html
https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/291606,2245,komunikat,niewystarczajace_zasoby_lokalowe_szkoly.html
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KRAKÓW CORAZ SILNIEJ BUDUJE SWOJĄ SPORTOWĄ MARKĘ 

Rok 2025 zapowiada się w Krakowie bardzo sportowo. Stolica 

Małopolski będzie gospodarzem ponad pięćdziesięciu krajowych  

i międzynarodowych imprez. Nie zabraknie również wydarzeń dla 

lokalnej społeczności. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

MŁODZIEŻ DOSKONALI SZTUKĘ DEBATY 

Już po raz XXII Krakowska Szkoła Debaty, organizowana przez 

Krakowskie Stowarzyszenie Mówców i III Społeczne Liceum 

Ogólnokształcące im. Juliusza Słowackiego w Krakowie zaprasza na 

najstarszy w Polsce konkurs debat oksfordzkich. Ten „bój na 

argumenty” kolejny raz objął swoim patronatem Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa, Jakub Kosek. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

DWA PASY RUCHU WRACAJĄ NA UL. MIKOŁAJCZYKA! 

W odpowiedzi na pojawiające się od wielu lat apele mieszkańców 

Mistrzejowic i Bieńczyc, władze miasta zdecydowały o przywróceniu 

dwóch pasów ruchu na ul. Mikołajczyka. Decyzja ta zapadła podczas 

spotkania zorganizowanego przez Jakuba Koska, Przewodniczącego 

Rady Miasta Krakowa, z udziałem: Łukasza Franka, Dyrektora Zarządu 

Transportu Publicznego, radnych miasta Krakowa oraz przedstawicieli 

rad dzielnic i lokalnych organizacji. (ŁN) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291552,30,komunikat,krakow_coraz_silniej_buduje_swoja_sportowa_marke_.html
https://www.krakow.pl/patronaty/291453,184,komunikat,mlodziez_doskonali_sztuke_debaty.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291514,30,komunikat,dwa_pasy_ruchu_wracaja_na_ul__mikolajczyka_.html
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KLUCZOWE DECYZJE DOTYCZĄCE OŚWIATY 

Dodatkowe lokalizacje szkół podstawowych, wygaszenia działalności 

przedszkola, nadanie imienia placówce szkolnej. Na posiedzeniu Komisji 

Edukacji Rady Miasta Krakowa radni pozytywnie zaopiniowali kilka 

kluczowych projektów uchwał dotyczących zmian w krakowskiej 

oświacie. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

DOTACJE CELOWE I DZIAŁALNOŚĆ ITAN 

Działalność Teatru Aktora Niewidomego ITAN oraz opiniowanie projektu 

uchwały według druku 521 to główne tematy posiedzenia Komisji 

Kultury  i Ochrony Zabytków. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ŁĄCZENIE INSTYTUCJI KULTURY, PLANY UTRZYMANIA WÓD 

Radni przedłożyli w Kancelarii Rady Miasta Krakowa kilka projektów 

uchwał oraz projekt rezolucji. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

PROJEKTY UCHWAŁ I PORZĄDEK OBRAD 

Posiedzenie Komisji Głównej zaplanowane zostało na godz. 15.00 w sali 

im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni ustalą porządek obrad 20. sesji Rady Miasta Krakowa, na środę 26 lutego. 

Omówią też projekty uchwał Rady Miasta Krakowa w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanych planów inwestycyjnych. 

SKARGI, WNIOSKI I PETYCJE 

POSIEDZENIA KOMISJI: 17 lutego, poniedziałek 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291545,30,komunikat,kluczowe_decyzje_dotyczace_oswiaty.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291546,30,komunikat,dotacje_celowe_i_dzialalnosc_itan.html
https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/291544,2245,komunikat,laczenie_instytucji_kultury__plany_utrzymania_wod.html
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O godz. 15.30 w sali im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 

rozpocznie się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radni rozpatrzą skargi i petycje, które wpłynęły do Komisji, przyjmą projekty 

uchwał w sprawie skarg i petycji rozpatrzonych na posiedzeniu 3 lutego. Wybiorą 

też kandydatów na przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Renata Kucharska – godz. 16.00 – 17.30, biuro posła Andrzeja Adamczyka, 

os. Jagiellońskie 19, I piętro 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

Harmonogram sesji w 2025 r.: 

• 26 lutego 

• 12 i 26 marca 

• 9 i 23 kwietnia 

• 7 i 21 maja 

• 4 czerwca 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 18 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 10 i 24 września 

DYŻURY RADNYCH: 17 lutego, poniedziałek 

  WARTO WIEDZIEĆ:  

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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• 8 i 22 października 

• 5 i 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


